

<https://www.youtube.com/watch?v=l1Ftjc3Ht2c>
<https://rutube.ru/video/456f905585a30b06335fbec70f909c87/>
https://vkvideo.ru/video-183810725_456242590
<https://dzen.ru/video/watch/6879247291aa080cbbf8a7ec>
<https://ok.ru/video/11055441449438>

#806 Здоровье в XXI веке. Интегративная медицина: синтез Востока и Запада. Селезёнка - второе небо.

22 июля 2025 г.

Участники конференции:

Ирина Подзорова – контактёр с внеземными и тонкоматериальными цивилизациями, с Духовным миром;

Надежда Викторовна Меренкова – руководитель Оздоровительного центра «Кассиопея», биоэнергет, нутрициолог, висцеральный практик;

Мария Сергеевна – администратор Оздоровительного центра «Кассиопея» (за кадром);

МидгасКаус – представитель планеты Эслер, биолог, психолог, микробиолог, специалист по инопланетным формам жизни.

00:00 Начало видео.

00:16 Выдержки конференции.

«То есть так выглядят рекомендации в больницах Межзвёздного Союза. Как тебе такие рекомендации?»

«У них прекрасный подход. Мы полностью поддерживаем и стремимся, чтобы у нас примерно так было. Может быть, так и будет».

00:49 Представление участников. Тема конференции.

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья! Приветствую вас! Меня зовут Ирина Подзорова. Я являюсь контактёром с внеземными и тонкоматериальными цивилизациями, с Духовным миром. Сегодня с нами присутствует мой куратор МидгасКаус с планеты Эслер, биолог, психолог, специалист по инопланетным цивилизациям. Его будет расспрашивать хорошо знакомая нам руководитель Оздоровительного центра «Кассиопея» Надежда Викторовна. Здравствуйте!

Надежда: Здравствуйте! Здравствуйте, друзья! Кто не знает и первый раз смотрит эфир, я представлюсь. Меня зовут Меренкова Надежда Викторовна. Я врач интегративной медицины «Восток-запад», нутрициолог, биоэнергет. Стаж работы около тридцати лет.

Сегодня я хотела бы поговорить, цикл программ хочется сделать о наших внутренних органах. Почему хочу представить вам эту тему? Потому что у меня есть новая технология, я её введу в жизнь. Сейчас идёт подготовка. Задействованы и полые, и плотные органы. Технология связана с гармонизацией всей нашей энергетики, всего организма, как внутри, так и снаружи. Поэтому будет цикл передач о каждом органе, который имеет наиболее важное значение.

02:30 Роль селезёнки в организме человека.

Надежда: Сегодня я бы хотела рассмотреть селезёнку. В традиционной китайской медицине её называют второе небо. Первое небо – почки.

Почему я хочу поговорить об этом органе? Потому что его роль в организме человека объёмна. В официальной медицине это один из органов кроветворения. Мы о нём знаем очень мало. Но в традиционной китайской медицине его значение велико.

Потому что он всеобъемлющий. Это объёмное образование, которое объединяет, помимо селезёнки, желудок. Туда же входит поджелудочная железа, двенадцатиперстная кишка. В паре с желудком селезёнка работает как полый и плотный орган.

Селезёнка – это всё, что связано с процессом пищеварения. Не только то, что входит: все органы, которые я перечислила. Это ещё и вся работа, которая протекает в них.

Селезёнка имеет очень важные функции. Кроме того, что относится ко всему, что связано с процессами пищеварения, она отвечает за всю венозную сеть сосудов.

Также селезёнка контролирует состав мышц и жировой ткани. С селезёнкой связаны рот, губы, верхние и нижние веки глаз.

Что она делает с пищеварением? Пища и вода приходят к человеку извне. Основная роль селезёнки в том, что она полностью как бы переделывает эту структуру, чтобы вода и пища, попадая в организм человека, полностью усваивались. Воду освобождает от примесей, муты, и та в чистом отфильтрованном виде поступает к лёгким и почкам.

Ещё задача селезёнки - сформировать из пищи потоки мелкодисперсной жидкости, которые полностью наполняют жидкости организма. Это кровь, лимфа, желудочный сок, спинномозговая жидкость – ликвор, смазка для суставов, синовиальная жидкость, слюна, слёзы и так далее. Коротко сказала. Не буду больше занимать эфирное время, потому что хочется поговорить с МидгасКаусом и услышать его видение.

05:20 Взаимосвязь селезёнки с другими органами.

Надежда: Первый вопрос: взаимосвязь селезёнки и сердца. При нарушении функции селезёнки как реагирует сердце? Также связь лёгкие-селезёнка. Сбой работы селезёнки как на лёгких отражается? Печень-селезёнка и селезёнка-почки. Первое: селезёнка-сердце. Очень внимательно слушаю дорогого Мида.

Ирина Здравствуйте, дорогие друзья! МидгасКаус приветствует. Орган, который называется селезёнка, очень важен для организма.

(МидгасКаус): Благодарю за описание функции селезёнки со стороны традиционной китайской медицины. У них очень интересный подход, который учитывает не только физическое строение органа, но и эфирные связи и каналы. Потому что традиционная китайская медицина основана не только на изучении физического тела, но и на изучении энергетики органов.

Функция селезёнки многогранна как в физическом, так и в энергетическом смысле. Что касается её связи с сердцем, селезёнка влияет на функции сердца таким образом, что именно от неё зависит лимфоидное питание сердца, сердечных сосудов и околосердечной сумки. То есть очищение мышцы сердца и всех его тканей от токсинов (показывает, что селезёнка участвует в образовании лимфоцитов и лимфы).

Она участвует в депонировании крови. В ней происходит обучение лимфоцитов иммунным реакциям, разделение лейкоцитов по функциям. Она фильтрует (показывает) лимфу от токсинов. То есть (показывает) идёт отделение чистой лимфы. Токсические элементы, взятые из клеток, в селезёнке переходят в тот кровеносный сосуд, который выводит их через почки. Да, селезёнка связана с почками и со всеми внутренними органами.

Что касается её функций в пищеварении. Селезёнка принимает активное участие в производстве желчных ферментов и испускает химические сигналы поджелудочной железе, чтобы та имела гармоничную внешнесекреторную функцию. Влияние велико.

Кроме того, очень важной функцией селезёнки является гормональное управление работой костного мозга, в том числе жизнью, делением и гармонией стволовых клеток.

Надежда: Здорово. Это очень важно.

Ирина: Надеюсь, понятно я вам сказала?

Надежда: Да-да. Это очень важно. Замечательная мысль.

Это сердце. Лёгкие-селезёнка, печень-селезёнка. При сбое паразиты повлияли на

неё? Её функции нарушаются? Насколько важно её функционирование с органами: лёгкими, печенью и почками?

Ирина (МидгасКаус): Связь лёгких и селезёнки основана на том, что именно селезёнка поставляет моноциты, которые превращаются в лёгочные макрофаги. Они живут на внутренней поверхности альвеол. При нарушениях функции селезёнки, в том числе выраженных паразитарными болезнями и кровяными инфекциями внутри эритроцитов, и другими инфекциями, в том числе многоклеточными гельминтами, эта функция снижается. Это нарушает местный иммунитет в лёгких.

Надежда: Да, это важно.

Ирина: Интересно.

Надежда: Так как она жидкости поставляет, очищает и почки, и лёгкие, и с печенью взаимодействуют. Я бы ещё хотела спросить о связи селезёнки, печени и почек - важных органов.

Ирина (МидгасКаус): Печень и селезёнка поставляют разрушенные эритроциты. В эритроцитах есть вещество гемоглобин, которое превращается в билирубин. Из этого потом производятся жёлчные кислоты, которые участвуют в переваривании пищи (показывает круговорот между селезёнкой и печенью). Что касается селезёнки и почек, селезёнка отправляет в почки лимфу с отфильтрованными токсинами.

11:37 Сбои в работе селезёнки.

Надежда: Замечательно. Что будет происходить, если начнётся сбой в работе селезёнки? Как это на весь организм повлияет? На кроветворение? На очищение жидкости и прочее?

Ирина (МидгасКаус): Если пойдёт сбой в работе, это повлияет на очищение всех клеток организма с помощью лимфы. То есть будет застаивание (показывает застой токсинов). Это повлияет на кроветворение. Меньше будет производиться молодых эритроцитов, так как старые будут медленнее разрушаться. От этого у них будет уменьшаться способность накапливать кислород. Хотя будет много старых форм, которые не разрушаются, у них будет падать такой показатель, как концентрация гемоглобина. Из-за этого желчь, так как в ней будет мало билирубина, приобретёт склонность к накоплению холестерина. Могут образовываться хлопья. Результат - холестериновые камни. Это первое.

Второе – лёгкое хроническое малокровие. В старых эритроцитах падает способность гемоглобина присоединять кислород. И если будет нарушена функция селезёнки вытаскивать оттуда гемоглобин, то старые эритроциты будут плавать по крови. Будет нарушена дыхательная функция организма.

Надежда: Гипоксия на этом фоне будет возникать.

Ирина (МидгасКаус): Да, гипоксия. Замедление обмена веществ, склонность к ацидозу и так далее.

Надежда: Вот насколько важна функция селезёнки!

Ирина (МидгасКаус): Будет снижаться иммунитет (показывает), в результате - частые заболевания.

Надежда: Понятно. Как Мид нас хорошо просветил.

Мария: Можно вопрос? То есть человек сдаёт биохимию. У него понижен гемоглобин. Нет молодых эритроцитов. Врач назначает препараты железа. Человек их пропивает. А анемия никуда не девается из-за того, что нарушена работа селезёнки.

Ирина (МидгасКаус): Да. Если нарушена работа селезёнки, то железо, фолиевая кислота и витамин В12, которые введены в организм, будут находиться в депо.

Надежда: То есть не будут усваиваться.

Ирина (МидгасКаус): Они не смогут использоваться для производства молодых эритроцитов в должной мере, чтобы заменить старые. Будет идти процесс, но медленнее, чем в норме.

Мария: Интересно.

Ирина (МидгасКаус): Из-за этого вы можете увидеть, как у таких людей даже после курса лечения железом, витамином В12 и фолиевой кислотой всё равно гемоглобин остаётся на низких уровнях. Даже если он будет в норме, концентрация гемоглобина в эритроцитах будет понижена.

Он может быть на нижней границе нормы. Эритроцитов много, но они...

Такой показатель крови в советской медицине был известен как цветовой показатель – способность эритроцитов удерживать в себе кислород (показывает способность гемоглобина соединять кислород). От соединения с кислородом эритроцит меняет цвет.

Надежда: Да.

Ирина (МидгасКаус): От соединения с углекислым газом он тоже меняет цвет. Если эта способность нарушается из-за его возраста, то цветовой показатель будет снижаться [меняться]. Это первая причина.

Вторая причина. Если в эритроцитах живут патогенные микроорганизмы, например, малярийный плазмодий или гемолитический стрептококк, или в крови присутствуют паразитарные формы: токсоплазмы, трихомонады и так далее, которые выделяют гемолитические ферменты для растворения оболочек эритроцитов.

Всё это должна распознать и нейтрализовать здоровая селезёнка с помощью дифференциации. Разделения лейкоцитов на те формы, которые должны бороться с теми микроорганизмами и паразитами у конкретного человека. Поражение этими патогенами связано со слабой работой селезёнки.

Надежда: Мы на «Обероне» смотрели. Очень много сейчас стафилококков, стрептококков. Если селезёнка нагружена, напряжена, слабо работает или её функция нарушена, то сложнее применять препараты. Они будут плохо усваиваться. Я правильно понимаю?

Ирина (МидгасКаус): Да. Нужно выяснить причину поражения селезёнки и восстанавливать её работу. Кстати, некоторые микроорганизмы, которые имеют возможность влиять на лимфоциты, на кровь даже внутри лейкоцитов, будучи фагоцитированными, попадая во внутреннюю часть селезёнки (показывает белую оболочку), действуют на её клетки негативным образом. Особенно это относится к гемолитическому стрептококку и микроорганизму, который называется гемофильная палочка (я так вижу).

Надежда: Да, я понимаю.

Ирина (МидгасКаус): Сейчас я скажу по-латыни. *Haemophilus influenzae*.

Надежда: Это гемолитический стрептококк группы А. Можно сказать чай?

Ирина (МидгасКаус): Да, это гемолитический стрептококк. *Streptococcus haemolyticus*. Есть гемофильная палочка, грамотрицательный микроб.

18:59 Комплексные действия при проблемах в селезёнке.

Надежда: Какие препараты может предложить Мид? Как помочь селезёнке в случаях с паразитами? Сложно бороться. И мы понимаем...

Ирина (МидгасКаус): Нужно выяснить, по какой причине она снизила свои функции. Микробы, паразиты... Могут быть (показывает) грибковые заболевания. Микрогрибки, паразиты или энергетические причины. То, что связано с психосоматикой.

Надежда: Психологические факторы тоже влияют на селезёнку, как я понимаю?

Ирина (МидгасКаус): Конечно. У неё есть эфирная матрица, которая подпитывается жизненной энергией праны от третьего энергоцентра - манипуры. Он расположен в области солнечного сплетения.

Надежда: Интересный момент.

Ирина (МидгасКаус): Сбой в этом энергоцентре, связанный с блоками, недостатком эфирной энергии, вызывает нарушение питания всех органов или части

органов эфирной энергией. А к органам, которые питаются от манипуры, относятся органы пищеварения и селезёнка.

Надежда: То есть при нарушениях селезёнки, какие бы они ни были, сначала надо восстанавливать энергетику органа, а потом уже назначать препараты. Правильно я понимаю?

Ирина (МидгасКаус): Да. Являясь биологом и психологом, я за комплексный подход: назначать препараты для снятия симптоматики и поддержания органа, одновременно заниматься энергетическими практиками, которые позволят раскрыть третий энергоцентр, духовной практикой, которая уберёт духовную причину, вызвавшую это нарушение в чакре.

Надежда: Замечательно.

Ирина (МидгасКаус): Три составляющих. Физика, энергетика и Дух. То, что называете ум и чувство.

Надежда: Прекрасно.

Ирина (МидгасКаус): Работать на физике - препаратами, на энергетике - специальными практиками, а с умом и чувствами – духовными практиками. Оптимально - общением с Высшим Я и растворением блоков. Лучше помогает всё это в комплексе, когда назначено и физическое лечение. Но это не обязательно. Могут быть препараты. Могут быть биоактивные добавки, витамины и микроэлементы в комплексе с другими поддерживающими препаратами. Могут быть противопаразитарные средства. Не обязательно химические, искусственно созданные. Могут быть травы. Это зависит от типа возбудителя, его распространённости и от общего состояния организма.

Надежда: Можно использовать фармпродукцию, БАДы, фитотерапию.

Ирина (МидгасКаус): Конечно. А можно использовать всё это в комплексе. Даже если назначены фармпрепараты. Во многих случаях использование вместе с ними трав, биодобавок снижает дозировку и время лечения. Это снизит вероятность возникновения побочных эффектов.

Надежда: Спасибо. Микроэлементы и витамины тоже добавляем.

Ирина: Он говорит: «Я за комплексный подход. Я использую абсолютно все средства, которые подходят человеку, вне зависимости от того, где это произведено: природой, природными плазмоидами или химической промышленностью. Главное, чтобы молекула или совокупность молекул помогли человеку».

Мария: Ира, можно подытожить? На нашей территории человек получает комплексный подход. Он может пройти тестирование на высокочувствительном аппарате «Оберон» и определить любую инфекцию, патологию, нарушение и так далее. В рекомендации мы даём БАДы, фармпрепараты. Можем рекомендовать обратиться к доктору. Надежда Викторовна как биоэнергет может работать с энергетикой человека уже на второй ступени. Попадая к нам, человек получает комплексную помощь. Работая с тобой, с мастерами Высшего Я, он затрагивает третий уровень? Работа со здоровьем и Духом.

Ирина (МидгасКаус): Да, над духовной причиной.

Мария: Попадая к нам, человек не только получает первую ступень, а все три ступени для оздоровления.

Ирина (МидгасКаус): Конечно. Я знаю, у вас в центре «Кассиопея» используется комплексный подход к болезням человека, который имеет под собой оздоровительный эффект, эффект духовной работы. Конечно же, особенно в сложных ситуациях, всё это должно сопровождаться и обращением к традиционной медицине, обращением к врачу. Я подчёркиваю, что одно лишь обращение к врачу без энергетики, трав, добавок и без работы с Высшим Я может быть неэффективным.

Надежда: Мы согласны с этим. Необходимо понимать, что есть случаи функционального нарушения, с которыми может справиться энергетика, травы, биодобавки. А есть серьёзные органические нарушения, когда нужна не только

фарминдустрия, но и оперативное вмешательство. Такое тоже бывает, потому что клетки могут быть поражены безвозвратно.

Надежда: И при механических нарушениях.

Ирина (МидгасКаус): Необходимо понимать, что физическое тело — это последний уровень плотности материи человека. И если на последнем уровне плотности что-то сломано, то более тонкие слои восстановить не могут по той причине, что это уже приняло такие формы.

Мария: Ира, получается, мы начинаем с фармы, потом идём в энергетику, потом - к Духу.

26:22 Подход к лечению в мирах Межзвёздного Союза.

Ирина (МидгасКаус): Я предлагаю подход, который имеется в мирах Межзвёздного Союза. У нас тоже есть медицинские учреждения: больницы, госпитали, по-вашему. Если кто-то из гуманоидов заболел, он обращается к специалистам. Они проводят комплексную диагностику физического тела. Она может включать аппараты, подобные вашим, по резонансу. Только они по-другому устроены. Принцип тот же. Могут быть традиционные анализы крови и жидкости в организме.

Обследование энергетики вы называете фотографированием ауры и чакр, тестированием эфирного поля, как на вашем кроуноскопе. Диагностика включает беседу. У вас называется духовной психологией. Проходит со специалистом, который через Высшее Я помогает выяснить духовные причины заболевания.

Врач, который лечит гуманоида, имеет историю болезни - папку, в которой находятся результаты обследования физического тела. На другой странице есть исследования энергетики, также краткая справка от духовного психолога о результатах сеансов. Врач, который лечит больного, имеет полную картину истории болезни. Он пишет (показывает) назначение. Если необходимо — препараты, или оперативное вмешательство. Если ситуация лучше, то биодобавки, травы. Бывают ситуации, когда не требуется химическое вмешательство. На энергетике убирают духовную причину с помощью Высшего Я.

Врач пишет рекомендацию. В ней отражена работа с физикой. В специальной графе «гармонизация или работа с физическим телом». В этой графе врач пишет рекомендации, связанные с физическим телом. Первое - таблетки. Принимать: количество таблеток, сколько раз в день, в течение (количество дней). Второе — биодобавка, травы или сбор. Принимать: количество таблеток, количество раз в день, количество дней/недель, до/после/во время еды и пр.

Вторая графа — работа с энергетикой. Пишет, например, проводить медитации или энергетическую работу. Каким способом, с какой чакрой, количество дней/минут. Третья графа: пройти сеанс растворения блоков в чакре (название), поработать с негативными убеждениями у специалистов по Высшему Я. Так выглядят рекомендации в больницах Межзвёздного Союза.

Как тебе такие рекомендации?

Надежда: Прекрасно.

Мария: Очень здорово. Наша работа похожа. У нас даже есть духовная психология. У Ильи Александрова есть свой институт, и он помогает нам в общем большом деле.

Ирина: Ну как? Я представляю, как человек выйдет из больницы с предписаниями.

Мария: Было бы шикарно. Тогда человек оздоравливался бы не только на физике, а полностью.

30:51 Комплекс упражнений для селезёнки в «Кассиопее».

Надежда: У них прекрасный подход. Мы полностью поддерживаем и стремимся, чтобы у нас примерно так и было. Может быть, даже так и будет.

Я хотела бы дополнить. У нас есть определённый комплекс, который рассчитан на восстановление селезёнки. Упражнение взято из традиционной китайской медицины. Восстанавливаются функции селезёнки, которые способствуют улучшению пищеварения, кроветворения, нормализации обменных процессов и регенерации тканей. Я имею в виду выведению отработанных, «мутных» жидкостей из организма.

Этот комплекс упражнений мы будем применять, работая не только с селезёнкой. Он будет работать со всеми органами, которые с ней связаны. В дополнение к тем практикам, которые я буду разрабатывать и внедрять в жизнь. Мы сможем предложить их от нашего Оздоровительного центра. Подготовленные специалисты будут проводить эти упражнения как приложение, дополнение. Вопросов больше нет.

Мария: Почему же нет?

Надежда: У тебя вопрос?

Мария: Конечно.

32:33 Энергетические факторы нарушения функции селезёнки.

Мария: Вы не уходите, пожалуйста. Мы вместе. Разбираем одно большое дело. К Миду вопрос. Что нарушает работу селезёнки? Инфекции, паразиты, бактерии. Мы поняли.

Надежда: Механическая.

Мария: Понятно. Механическая.

Ирина (МидгасКаус): Токсическое поражение.

Мария: Токсическое. А что ещё может нарушать работу селезёнки?

Ирина (МидгасКаус): Травмы.

Надежда: Со стороны энергетики.

Ирина (МидгасКаус): Со стороны энергетики - третьего энергоцентра манипуры - нарушение питания эфирной матрицы селезёнки. Какие нарушения в манипуре могут приводить к таким последствиям? Первое – негативные блоки, то есть энергетические сгустки, состоящие из эфирной энергии, заряженные негативными эмоциями, чувствами, мыслями и желаниями.

Что такое негативные? Это значит имеющие отрицательную энергетику и субъективно воспринимаемые как эмоции, чувства и желания, причиняющие страдания человеку. Что касается третьего энергоцентра, обычно это разные формы гнева, злости, ненависти, особенно связанные с социумом и финансовым эгрегором.

Третья чакра - манипуре отвечает за контакты с социальными эгрегорами, в том числе с финансовым. Всё негативное у человека на эту тему может отложиться в виде энергетических сгустков (показывает чёрные капельки, как смола, которые в шар сливаются). Они состоят из эфирной энергии, в которую вложена информация об объекте этой эмоции.

Объясню понятнее, потому что есть эмоции. Возьмём самое простое. Что такое для вас злость?

Мария: Несоответствие ожиданиям.

Ирина (МидгасКаус): Это эмоция.

Надежда: Конечно.

Ирина (МидгасКаус): А как она переживается?

Мария: Поднимается давление.

Надежда: Да.

Ирина (МидгасКаус): Да. На физическом уровне вы её чувствуете как жар, как стук сердца. Происходят физические изменения, потому что эта эмоция вызывает выброс гормонов стресса. Потом уровень гормонов в крови снижается, они вывелись из организма, и человек успокаивается. Казалось бы, злость ушла.

Но на уровне энергетики, если он не поработал с предметом злости, не послал положительные чувства, злость никуда не делась. Даже если на физике человек

успокоился. Она отложилась в чакре и создала мини-блок. Если злость возникла неоднократно, тем более к одному и тому же объекту, то капельки сливаются и создают шар.

Шар откладывается в соответствующей чакре. Если он отложится в третьей, то заблокирует движение энергии по эфирным матрицам органов, в том числе селезёнки. Из-за этого она будет испытывать энергетический голод.

Что такое энергетический голод? Это дефицит энергии. Не той, которая синтезируется из пищи и кислорода, а более тонкой. Она называется прана. Прана даёт клеткам возможность использовать внутриклеточный метаболизм и обмен веществ. Без неё даже при полном запасе аминокислот, жиров, углеводов и кислорода никакие реакции происходить не могут. Они будут приостанавливаться. Митохондрии и рибосомы в клетках будут хуже работать даже при полноценных ресурсах материала.

37:33 Биорезонансное восстановление и внутренние блоки.

Мария: Можно вопрос? У нас есть многофункциональный биоэнергетический комплекс восстановления биорезонанса. Человек злился, создал неправильные эфирные матрицы. Под воздействием биорезонанса идёт восстановление на клеточном и на энергетическом уровне?

Ирина (МидгасКаус): Да. Биорезонанс посыпает в органы волны, которые настроены на нормальные вибрации. У каждой клетки есть свои вибрации, то есть колебания энергоинформационного или электромагнитного поля. Биорезонанс посыпает колебания каждой клетке в электромагнитном спектре в нормальном диапазоне.

Колебания проникают в клетки, и они начинают в резонансе колебаться так, что приводят их в норму. Но если не убрать на энергетике, не растворить блок другим способом, не проработать его через Высшее Я, клетки выйдут из нормального состояния через некоторое время. Постепенно эта проблема будет возвращаться. Поэтому я и говорил о комплексном подходе.

Мария: Такой вопрос. Надежда Викторовна, как биоэнергет, как проводник энергии может влиять на эфирные матрицы, оздоравливая с помощью святых? Затрагивает ли она селезёнку в своей практике «Триединство»?

Ирина (МидгасКаус): Да, конечно. Она работает со всеми органами. Через неё посыпают высокоэнергетические эфирные волны в эти органы, которые заряжены светлыми положительными энергиями и вибрациями, такими как счастье, любовь, доброта. Волны могут растворять блоки, которые есть в чакрах. После сеансов, чтобы блоки вновь не накопились, нужно убрать их духовную причину через Высшее Я.

Надежда: Прекрасно.

Ирина (МидгасКаус): Представьте, пришла женщина. Она злится на мужа, что он ей что-то не покупает. Злостью она создала блок в третьей чакре, так как покупка связана с финансами. У неё проблемы с иммунитетом из-за нарушения работы селезёнки, вызванной этим блоком. Смотрите её на «физике». Есть какие-то микробы, как у всех. Сильного поражения нет, только фон. В то же время она говорит, что у неё есть жалобы на то-то и то-то. Вы видите, что её жалобы на снижение иммунитета превышают физический фон её инфекции. Тогда вы делаете вывод, что функциональное нарушение вызвано её психосоматикой.

В этом случае Надежда Викторовна делает ей «Триединство». Она направляет, когда кладёт руки ей на живот, на третью чакру и органы пищеварения. Не просто кладёт руки, а выполняет движение по энергетическим меридианам, нажимая на биоактивные точки, чтобы положительная энергия, которая идёт от неё и от её кураторов, проникла максимально глубоко в ткани и эфирные матрицы организма.

От этого блок злости начинает распадаться. Он встречается со светлой энергией. Как свет разгоняет тьму (представьте тьму и там зажгли фонарь). Он будет разгонять тьму. Так и здесь, только на энергетическом уровне.

Представьте, что она сделала несколько сеансов. С каждым разом блок становился всё меньше, меньше и меньше. В конце концов, ушёл совсем. При этом она не изменила своего отношения к мужу. Она не работала с этим, просто ходила на сеансы. Не осознала, что злиться на него не нужно. В этом случае, когда она поговорит с ним снова и не получит желаемого, у неё опять будет злость. В результате - блок.

Чтобы этого не случилось, ей необходимо ходить на сеансы и на Высшее Я с проводником. Чтобы он специальными вопросами помог ей осознать, что её поведение не конструктивно и разрушает её. Тогда она не будет переживать эмоции злости, и блок больше не появится.

Надежда: Замечательно.

Мария: То есть с помощью биоэнергетической практики человек получает дополнительную энергию, чтобы ему легче было проходить большой путь внутренней работы. Как толчок.

Надежда: Это и на физике должно как-то отражаться?

Ирина (МидгасКаус): Конечно. Я замечаю, что даже при серьёзных органических поражениях ткани, когда требуется лечение препаратами, а то и операции, энергетическая и духовная работа всё равно способствует облегчению состояния. Пусть и не наступает полного выздоровления, но облегчение состояния всё равно есть. Вплоть до снижения дозировок применяемых препаратов.

Надежда: Мы все - энергия. Без энергетики никуда. В первую очередь с ней работать, насколько я понимаю.

Ирина (МидгасКаус): Представьте несколько иную ситуацию. Будет более понятно зрителям. Человек часто переживает стрессы. Его всё раздражает. Такой характер. От постоянных выбросов гормонов стресса у него подскакивает артериальное давление. От такой «тренировки» сосудов он создаёт нагрузку на сердце.

От того, что сердце вынуждено подчиняться гормону стресса и биться чаще, оно утолщается. Левый желудочек, левое предсердие должны утолщаться. Там начинают расти ткани, расширяться камеры сердца, что влияет на правое предсердие и правый желудочек, на все сосуды, которые окружают сердце. В результате - гипертрофия левого желудочка, которая будет провоцировать повышение артериального давления, когда он изменит свой характер и не будет раздражаться. Значит, с повышением давления нужно что-то делать другими способами. По эзотерическому пониманию, человек изменил своё тело. Чтобы жить в этом теле, нужно будет к нему приспосабливаться.

45:37 Процессы при травме и утрате селезёнки.

Мария: Ира, можно ещё один вопрос? Бывают случаи травмы - разрыв селезёнки. Это частая проблема, когда человек с высоты падает. Или разрыв, удаление желчного. Или её удалили хирургически по каким-то показаниям. Что в результате? Кто берёт на себя эту функцию? Как человек живёт дальше? Нужна ли ему вспомогательная терапия, если селезёнка отсутствует?

Ирина (МидгасКаус): Если селезёнку удалили, её функцию по иммунитету берут на себя частично лимфатические узлы и костный мозг. Её функцию по очищению крови берёт на себя печень. Увеличивается нагрузка на эти органы.

Надежда: То есть дополнительная нагрузка.

Ирина (МидгасКаус): Также как если удалили одну почку, то будет дополнительная нагрузка на вторую. Эти органы нужно будет постоянно проверять, контролировать их состояние и поддерживать в случае необходимости.

46:50 Эфирные фантомы отсутствующих органов.

Мария: Надежда Викторовна обладает техникой установки фантома. Она делает такие установки на желчный. Как фантом устанавливается? Можно сделать фантом селезёнки и убрать нагрузку на другие органы? Или нет?

Надежда: Нет. Это не наложение фантома. У каждого удалённого органа есть фантом. При отсутствии органа фантом всё равно работает. Я имею в виду, что...

Ирина: Он говорит, что знает эту технику. Видел у Надежды Викторовны результат её работы.

(МидгасКаус) Эфирная матрица, мы её называем «органом», остаётся вне зависимости от физического удаления органа. Когда я диагностировал людей через Астрал, и они говорили, что у них удалены какие-то физические органы, я их отлично видел. Через Астрал видна эфирная матрица. Если удаление произошло давно, и вокруг не было воспалительного процесса, вибрации были в норме этих эфирных матриц. Уже нет физического органа, болезнь которого могла нарушать эфирные вибрации. Да, они были, но при удалении физического органа, если это было давно, вибрации постепенно восстановились, так как нет дополнительных нарушений. Вибрации могли даже вызвать удивление.

Помню, смотрел женщину. У неё были вибрации микроорганизмов в яичниках, матке, во влагалище. А матка была чистой от микроорганизмов. Я это отметил в диагностике. На что она сказала, что яичники и влагалище у неё физически целы, а матка удалена. Поэтому я понял, что микробов не могло быть. Им негде было жить. А в окружающей маточной клетчатке их не было на тот момент. И эфирная матрица матки была не идеальной, но в пределах нормы. У любого органа, даже если удалили руку, ногу, зуб вырвали, в Астрале будет цельный человек со всеми эфирными матрицами.

Мария: Методика установления фантома эффективна?

Ирина (МидгасКаус): Надежда Викторовна посыпает дополнительную энергию и создаёт мыслеформу хорошо работающего органа, вкладывая в эфирную матрицу. На эфирную матрицу приходит её мыслеформа. Это создаёт фантом. Это будет не просто эфирная матрица, а фантом, созданный ею с программой того, что этот орган работает нормально, что вызывает активацию эфирной матрицы, и она начинает активнее посыпать энергию в окружающие органы. Конечно, физический орган не появляется, но идёт облегчение другим органам, которые взяли на себя эту функцию.

Надежда: Здорово. Теперь разгорелся...

Ирина: Интерес.

Мария: У меня вопросы закончились.

Надежда: У меня тоже вопросов нет. Я очень благодарна Миду за то, что он с нами. Он отвечает на наши вопросы, даёт широкую полезную информацию. Я в восторге.

Ирина: Благодарю. Дорогие друзья! Приезжайте к нам. Интересный специалист, энергетический практик Надежда Викторовна. Она обладает обширным опытом и знанием земной научной медицины и энергетики. И просто хороший, душевный, очень светлый человек. Приезжайте к нам.

Надежда: Спасибо.

Ирина: Благодарю вас за просмотр этого видео. До новых встреч. Пока.

Надежда: До новых встреч.

Мария: Спасибо.

Транскрибатор А.И. Золотников
(выполнено по записи эфира, выложенной на VK видео).

Корректор – Наталья Лялина (проводник к Высшему Я, психолог,
регистратор по методу Долорес Кэннон,
Ошо-терапевт медитации «Припоминания забытый язык разговора с Телом-Умом»).